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YXOAH MMTAOIAPXQN
Kabnynmg: AIQTZIOE KON/NOZ

EEETAXTIKH ITEPIOAOX IOYNIOY 2022

MAGHMA: ®YXIKH 1

A) Na oyoMdoete pe X (Zwotd) 1 pe A (Adbog) Tig axdiovdeg Tpotdoeic: 2,0M)

1. To Bépog kot Malo cdpotog eivat SlopopeTikd ovopoTa ToL 10i0v puotkol peyébovg
0O 2° Nopog g [Haykoouag 'EAéng (Nevtova) 1 Oegpelidong Nopog tng Mnyavikng epunvevet kot tnv
glebbepn TTOON TOV COUATOV
3. H T ovioxn toydtnte vAtkov onueiov mov ektelel KukAKT Kivnon, eivatl dtdvuopa kdbeto oto eminedo
NG KUKAKNG TPOYLAG, OLEPYOUEVO OO TO KEVTPO TNG KIvNonG Kot £XEL POPA aPIGTEPOTTPOPOV KOYAlN
I"oa va 16oppomel vAKS onpeio amatteiton vo pun Tov ookovvtal EmTEPKEG AVVAELG
To ’Epyo xor 1) Evépyeta eivon d1apopetikd ovopata Tov 13100 uotkoy peyéfovg
H kWh givar povada 'Epyov kot to kW povada Ioyvog
AmAEG Mnyovég etvar S1aTdEelg LETATPOTNG SL0pOPETIKOV €100V Evépyetag
Kpitplo oote copa vo ektelel aprovik ToAGVToon givol n Kivoboo Abvoun vo eivor avaioyn Kot
avtifetn ¢ amoudKpLVGNG TOL amd TV BEon 160ppoTiog
Ot pBivovceg Tohavidoelg eival anotédespo vapéng TPIP®V Katd v Kivnon
10. KdBe exxpepég yopaxmpiletor wg ATAO Mabnpuatikod ekkpepéc.
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B) Epomoeic MOAAATTAHY eriloyng 2,0 M)
(eméEre mo M| KAI mep1o60TEPES COOTEG AMOVINGELG OO TIG TPOTEWVOUEVEG)

1. H emdyvvon g Bapdtnrag e&aptdrot amd:
a) To Bapog tov copotog, B) v Mdala Tov chpatog, ¥) T0 VYOG TOV GOUATOG 0O TO £30POC,
d) TO YE@YPUPIKO TAATOC  €) TNV TEPIOTPOPT NG I'ng

2. To épyo Abvaung eivar:
o) Movopetpo puokd péyebog, B) exkppalet v Evépyeia tov copatog, ) petpiétal o Ntm,
d) 100VTaL [E TO YVOUEVO TNG ADVOUNG ETTL TNV LETATOTION TOL GNUEIOL EPAPHOYNS TNG

3. Ouxwntpieg Avvapelg og poe AT Mnyovn givar ot
o) SUVAELS E1GOS0VL B) dvvauelg e£6d0v Y) avOpOTIVEG-LVTKES SUVAUELS
) KOTOVOAMOKOUEVES SVVALELS €) TOPOYOLEVEG OUVAUELG

4. Apdon Adbvoung o VAIKO ornpeio pmopel va TpOKAAECEL:
o) PETAPOAN TNG KIVNTIKNG TOVL Katdotaons  P) Topapdppoon v) Bpadon
d) emPpdovvon  €) emTdyLVON

5. Ztov Zuviovioud TOAOVTIOUEV®Y COUATOV EYOVLE:
o) Kowo TAGTOG ToAdvImong ) kown cuyvotnto Toddvioong  y) kown Evépyela toldvimong
0) uéyrot Evépyelo tokdvioong  €) p€yYioto TAUTOG TOAAVTOOTG

I') Aoknon 1n (povadeg 3,0)

Yopa patag Skgr avépyetar diymg Tpipég oo 100m néve og kekApévo eminedo khiong 30° o TOMO pe
g=10m/sec’ vd ™V emidpacn Tov duvapusov F1=100Nt (kvovca Sovopm TapbAANAn He T0 KEKAUEVO
eninedo), F»=50Nt (avOiotdpevn d0vaun, TapdAAnin pe 1o kekhpévo eninedo) kot F3=60Nt (kivovca
Svvapun TapdAAnAn pe 1o £8apog). Na vroroyisBovv: To Epyo g kabs Advaung kot to Zuvolkd ‘Epyo.

A) Acoxknon 21 (povadeg 3,0)

Yo onpeio v ypovikn otyun Osec Ppiocketon otnv apyn g kivnong tov pe toydtnta 20m/sec. Eekvd
evBVvYpapUN OpaAG emTOLVOUEV Kivion PEXPL va amokTiogl Tayvtnte 100m/sec v ypovikn otiyun Ssec.
Mertd extedel evBUypapun opain kivnon péxpt v xpovikn otiypn 15sec. Téhog exteAel evBOYpappn opodd
empPpaduvopevn xivnon péxpt va otopatinost v ypovikn otiypny 30sec. Na doBobv ot ypapikég
mopooTacelg: x=x(t), u=u(t), a=o(t). Xe ol amoéctacn ond TV opyn PpickeTar To KwnTd TV YPOVIKN
otiyun 10sec ;
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